

Политика использования файлов cookie

Сайт <https://vitalogika.ru/>, а также его поддомены (далее — «Сайт») использует файлы cookie и схожие технологии, чтобы гарантировать максимальное удобство пользователям (далее — «Пользователи»), а также помогая получить нужную Пользователю информацию.

При первом посещении Сайта появится всплывающее окно, в котором мы предложим ознакомиться с целью использования Cookie-файлов и предоставить свое согласие на их запись на Вашем устройстве. Все записанные cookie-файлы хранятся до удаления их вами, либо в течение установленного срока хранения.

При использовании данного сайта, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов cookie в соответствии с настоящим уведомлением в отношении данного типа файлов. Если вы не согласны с тем, чтобы мы использовали данный тип файлов, то вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или не использовать Сайт.

Ниже следующее соглашение касается правил Сайта относительно личной информации, предоставляемой администрацией Сайта Пользователями.

1. Введение

Данное соглашение касается использования Сайтом информации, получаемой от Пользователей Сайта. В этом документе также содержится информация о файлах cookie, об использовании файлов cookie Сайтом и третьими сторонами, а также о том, как вы можете отказаться от такого рода файлов.

2. Определение понятий

«Пользователь» означает юридическое или физическое лицо, которое пользуется Сайтом и/или получило к нему доступ.

«Правообладатель» означает юридическое лицо, на которое зарегистрирован Сайт: ООО «МЕСТО ЗДОРОВЬЯ», 143025, Московская область, г.о. Одинцовский, село Ромашково, проезд Рублевский, д.41, ИНН 5018222155.

«Сайт» означает информационную единицу в Интернете, ресурс из веб-страниц (документов), которые объединены общей темой и связаны друг с другом с помощью ссылок. Сайт зарегистрирован на Правообладателя и обязательно привязан к конкретному домену, являющемуся его адресом. Настоящая Политика разработана для следующего сайта: <https://vitalogika.ru/>.

«Файлы cookie» означает преимущественно небольшие фрагменты данных, которые хранятся на компьютере, планшете, мобильном телефоне или другом устройстве Пользователя и позволяют записывать определенную информацию при любом посещении Сайта, взаимодействии со службами, приложениями, инструментами, а также отправке и получении сообщений, с целью идентификации Пользователя независимо от используемого им устройства.

3. Информация для Пользователей

Во время просмотра любой страницы Сайта на ваш компьютер загружается сама страница, а также небольшой текстовый файл под названием cookie. Такими файлами пользуются многие сайты, поскольку cookie позволяют осуществлять множество полезных вещей. К примеру, благодаря этим файлам владельцы сайтов могут определить, был ли конкретный компьютер (и, вероятно, его Пользователь) на этом сайте раньше. Это происходит во время повторного посещения сайта посредством проверки компьютера пользователя на наличие файла cookie, оставшегося с прошлого посещения.

Информация, которую мы получаем посредством cookie-файлов, помогает нам предоставлять вам наши услуги в наиболее удобном для вас виде, а также может помочь нам составить представление о посетителях Сайта.

4. Информация о cookie

Файл cookie представляет собой небольшое количество данных, среди которых часто содержится уникальный анонимный идентификатор, посылаемый вашему браузеру сайтом и сохраняемый на жестком диске вашего компьютера. Каждый сайт может посылать свои файлы cookie на ваш компьютер, если настройки вашего браузера разрешают это. В то же время

(чтобы сохранить конфиденциальность ваших данных) ваш браузер открывает сайтам доступ только к вашим собственным cookie, но не позволяет им пользоваться такими же файлами cookie, оставленными другими сайтами.

В файлах cookie хранится информация о ваших предпочтениях в интернете. Пользователи могут настроить свои компьютеры так, чтобы они автоматически принимали все файлы cookie, либо предупреждали каждый раз, когда сайт пытается записать свой cookie на жесткий диск пользователя, либо вовсе не принимать никаких cookie-файлов. Последний вариант означает, что некоторые персональные услуги не могут быть предоставлены пользователям, а также — что пользователи, выбравшие такие настройки, не смогут получить полный доступ ко всем разделам Сайта.

Каждый браузер уникален, так что обратитесь к функции «Помощь» вашего браузера, чтобы узнать, как настроить работу с файлами cookie. Если вы настроили свой компьютер на полный запрет приема cookie файлов, вы по-прежнему можете анонимно посещать Сайт до тех пор, пока вы не пожелаете воспользоваться одной из услуг сайта. Файлы cookie широко используются владельцами сайтов для обеспечения работы сайтов или повышения эффективности работы, а также для получения аналитической информации.

5. Сбор и обработка Cookie-файлов

Правообладатель не использует файлы cookie для идентификации Пользователей, а исключительно для определения способов использования Сайта Пользователями.

Через файлы cookie Правообладатель может собирать следующую информацию о Пользователях:

- IP адрес, тип браузера и устройства, с которого выполняется вход на Сайт;
- информацию об операционной системе и данные об Интернет-провайдере;
- информацию о стране, из которой выполняется вход;
- дату и время посещения Сайта;
- информацию об аппаратном и программном обеспечении Пользователя;
- информацию о кликах, показанных страницах и реакции на информационные элементы;
- веб-журналы.

6. Какие Cookie-файлы использует Правообладатель?

Технические cookie-файлы. Правообладатель предоставляет Пользователям современный и удобный сайт, который автоматически приспосабливается к их потребностям и желаниям. Для этого Правообладатель использует технические cookie-файлы, что позволяет корректно отображать сайт, обеспечивать его исправную работу, создавать аккаунт Пользователя, давать Пользователю возможность входить в аккаунт и управлять бронированиями. Эти технические cookie-файлы строго необходимы для бесперебойной работы сайта.

Функциональные cookie-файлы. Правообладатель также использует функциональные cookie-файлы, чтобы запоминать предпочтения Пользователя и помогать Пользователю использовать Сайт эффективно (например, Правообладатель может фиксировать предпочтаемые языки, валюту, предыдущие настройки). Эти функциональные cookie-файлы не строго необходимы для работы Сайта, но они добавляют функциональности для Пользователя, делая Сайт более удобным в использовании.

Аналитические cookie-файлы. Правообладатель использует эти cookie-файлы, чтобы узнать, как пользователи используют Сайт. Это помогает понять, что работает, а что нет, а также оптимизировать Сайт и приложения и улучшать их работу, анализировать эффективность рекламных кампаний и информационных материалов и быть уверенными, что Сайт остается интересным и удобным для Пользователей. Правообладатель собирает информацию в том числе о том, какие страницы посетил Пользователь, с каких страниц перешли на какие и с каких покинули Сайт, о дате и времени использования Сайта.

Это также означает, что Правообладатель может использовать данные о том, как Пользователь взаимодействует с Сайтом, в частности, количество кликов на странице, движения мыши и прокрутку, поисковые слова и другой текст, который Пользователь вводит в разные поля. При проведении информационных кампаний в интернете Правообладатель использует аналитические cookie-файлы, чтобы узнать, как Пользователи взаимодействуют с Сайтом или приложениями после того, как они увидели рекламное объявление (в том числе на

сторонних сайтах). Правообладатель также может использовать аналитические cookie-файлы, чтобы партнеры могли узнать, воспользовались ли их клиенты предложениями, интегрированными на их сайтах.

Правообладатель использует специальные сторонние веб-сервисы для анализа посещений и оценки качества работы Сайта. Поэтому при посещении Сайта имеются технические сведения, собираемые посредством сторонних метрических программ, данные которых передаются третьим лицам.

7. Какие метрические программы использует Правообладатель?

На Сайте используются следующие сервисы веб-аналитики, которые самостоятельно в автоматическом режиме собирают технические данные и устанавливают собственные Cookies: Яндекс Метрика – оператор ООО «Яндекс» ИНН 7736207543, ОГРН 1027700229193, юридический адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д.16 (далее — «Яндекс»).

Продолжая использовать Сайт, Пользователь соглашается с тем, что данные, указанные в п.5, передаются следующему третьему лицу: ООО «Яндекс» (далее — «Яндекс») в целях обезличенной аналитики посещений Сайта, собираемой для улучшения качества Сайта и его содержания с помощью сервисов Яндекс Метрика.

Собранныя информация никоим образом не может идентифицировать Пользователя как физическое лицо для Правообладателя, однако может помочь ему улучшить работу Сайта.

Информация об использовании Пользователем Сайта, собранная при помощи Cookies, будет передаваться Яндексу и храниться на серверах Яндекса в РФ. Яндекс будет обрабатывать эту информацию в интересах Правообладателя для оценки использования Сайта и составления отчетов об активности на Сайте.

Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в Условиях использования сервиса Яндекс Метрика — https://yandex.ru/legal/metrica_termsfuse/).

8. Сбор и использование информации

Правообладатель использует Файлы cookie для достижения следующих целей:

- для сохранения информации о Пользователе на время использования им Сайта;
- для распознания браузера и/или устройства Пользователя (каждый раз, когда осуществляется вход на Сайт, сохранение настроек экрана и браузера и/или сохранение логина и пароля Пользователя для входа на Сайт);
- для размещения рекламы третьими лицами на Сайте и/или отслеживания ими информации о Пользователях для целей предоставления таргетинговой рекламы или аналитики пользования Сайтом;
- для анализа посещаемости сайта Пользователями, выявления эффективности рекламного контента и его популярности среди Пользователей;
- для работы отдельных разделов/страниц Сайта (где использование Файлов cookie является крайне необходимым);
- для улучшения навигации по Сайту;
- для улучшения взаимодействия Сайта и Пользователей;
- для повышения качества обслуживания и обеспечения максимального удобства и комфорта Пользователей при использовании Сайта;
- для повышения эффективности сайта и для наилучшего понимания интересов их аудитории.

9. Срок хранения файлов cookie

Некоторые файлы cookie действуют с момента вашего входа на Сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Такие файлы cookie называются «сеансовыми».

Некоторые файлы cookie сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера. Такие файлы cookie называются «постоянными».

Срок хранения постоянных файлов cookie на устройстве различается для разных файлов cookie. Мы и другие организации используем постоянные файлы cookie в различных целях: например, чтобы определить, как часто вы посещаете наш Сайт или как часто вы на него

возвращается, как с течением времени меняется характер использования Сайта, а также для оценки эффективности рекламы. Файлы cookie могут размещаться на вашем устройстве администрацией Сайта. Эти файлы cookie называются «собственными».

Некоторые файлы cookie могут размещаться на вашем устройстве другими операторами. Такие файлы cookie называются файлами «третьих лиц».

Мы и трети лица можем использовать файлы cookie, чтобы узнать, когда вы посещаете Сайт, как взаимодействуете с контентом. На основе файлов cookie может собираться и использоваться обобщенная и другая информация, не связанная с идентификацией отдельных пользователей (например, об операционной системе, версии браузера и URL-адресе, с которого выполнен переход на данную страницу, в том числе из электронного письма или рекламного объявления) — благодаря этому мы можем предоставить вам более широкие возможности и проанализировать маршруты посещения сайтов. Такая технология позволяет подсчитать количество пользователей, которые посетили конкретный раздел, перейдя по ссылке с определенного баннера за пределами данного сайта, по текстовой ссылке или изображениям, включенным в рассылку. Кроме того, она служит инструментом для сбора обобщенной статистики об использовании сайта в целях аналитического исследования и помогает нам оптимизировать наши сайты, предлагать рекламу в соответствии с вашими интересами, как подробно описано ниже.

10. Использование cookie в интернет-рекламе и мобильной рекламе

Мы вместе с третьими лицами, включая технологических партнеров и поставщиков услуг, участвуем в ориентированной на интересы пользователей рекламной деятельности, предоставляя рекламу и персонализированный контент, который, по нашему мнению, и по мнению других рекламодателей, будет представлять интерес для вас.

Сторонние поставщики используют файлы cookie при реализации сервисов для нас или других компаний; в таких случаях мы не контролируем использование указанной технологии или полученной при этом информации и не несем ответственности за любые действия или политики третьих лиц.

Реклама может предоставляться вам с учетом характера вашей деятельности в Интернете или при использовании мобильных устройств, а также с учетом ваших действий при поиске, ваших откликов на одно из наших рекламных объявлений или электронных писем, посещенных вами страниц, вашего географического региона или другой информации. Такие рекламные объявления могут появляться на нашем сайте или на сайтах третьих лиц. Технологические партнеры, с которыми мы сотрудничаем и которые помогают нам проводить рекламные кампании с учетом ваших интересов, могут являться участниками саморегулируемых ассоциаций. На данном сайте вы можете также видеть рекламу третьих лиц в зависимости от того, какие страницы вы посещаете, какие действия выполняете на нашем сайте и на других сайтах.

11. Использование веб-трекинга и cookie-файлов

Мы используем программное обеспечение для определения числа пользователей, посещающих наш веб-сайт, и регулярности посещения. Мы не используем программы для сбора персональных данных или IP-адресов отдельных лиц. Данные используются исключительно анонимным образом в сводной форме в статистических целях, а также для разработки веб-сайта.

Мы не создаем индивидуальный профиль ваших действий в интернете. Содержимое постоянных cookie-файлов ограничивается идентификационным номером. Имя, адрес электронной почты, IP-адрес и т.д. не сохраняются.

12. Cookie-файлы третьих лиц

Инструменты обмена информацией:

На Сайте используются кнопки обмена информацией, позволяющие посетителям поставить закладку на странице и поделиться ее содержимым в социальных сетях. При нажатии на одну из этих кнопок выбранные вами для обмена информацией социальные медиа могут создать cookie-файл. Сайт не контролирует использование этих cookie-файлов, поэтому вам следует обратиться на веб-сайт соответствующей третьей стороны за дополнительной информацией.

Веб-маяки.

Мы используем аналитическую веб-службу Яндекс.Метрика, которая помогает нам понять, как люди пользуются нашим Сайтом, и тем самым обеспечить его релевантность, удобство использования и актуальность информационного наполнения. Эта служба пользуется такими технологиями сбора данных, как веб-маяки. Веб-маяки — небольшие электронные изображения, которые размещают cookie-файлы, подсчитывают число посещений и оценивают показатели использования и эффективность использования Сайта. В свою очередь, эти сведения помогают нам понять, какая информация интересует посетителей наших сайтов, и предоставить индивидуализированное наполнение нашего Сайта.

Веб-маяки анонимны, не содержат и не собирают идентифицирующую вас информацию. Информация является анонимной и используется исключительно в статистических целях. Данные веб-аналитики и cookie-файлы невозможно использовать для того, чтобы установить вашу личность, поскольку они никогда не содержат персональные данные, включая ваши имя или адрес электронной почты.

13. Управление файлами cookie

Нашим Сайтом можно пользоваться и без cookie-файлов. Вы можете отключить сохранение cookie-файлов, ограничить их создание конкретными веб-сайтами или установить уведомление об отправке cookie-файлов в своем браузере. Вы также можете в любой момент удалить cookie-файлы с жесткого диска своего ПК (файл: «cookies»). Обратите внимание: в таком случае отображение страниц и руководство по использованию сайтов будут ограниченными.

Каждый Пользователь в любой момент может отключить работу файлов cookie на устройстве, с которого совершается вход на Сайт, и/или удалить уже загруженные ранее файлы cookie на устройство. Если Пользователь не желает отключать работу файлов cookie и/или удалять ранее загруженные файлы cookie, никакие дополнительные действия не требуются от Пользователя в данном случае.

Файлы cookie могут храниться на устройстве Пользователя от нескольких часов до нескольких дней или лет, в зависимости от типа загруженных/используемых Файлов cookie.

Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie. Пользователь может изменить настройки таким образом, чтобы браузер блокировал cookie или предупреждал, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Есть несколько способов управления cookie.

Пожалуйста, обратитесь к инструкции браузера или справочному меню для того, чтобы узнать больше о том, как скорректировать или изменить настройки браузера. Если отключить cookie, это может повлиять на работу Пользователя в Интернете. Если Пользователь использует различные устройства для просмотра и доступа к Сайту (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), он должен убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с предпочтениями на работу с файлами cookie.

14. Изменения Политики использования файлов cookie

Мы можем обновлять настоящую Политику по мере необходимости, например, для отображения в ней изменений, касающихся используемых файлов cookie, а также вызванных операционными, юридическими или нормативными причинами.

Мы рекомендуем регулярно просматривать положения настоящей Политики, чтобы получать актуальную информацию об используемых файлах cookie и связанных с ними технологий.

Дата последнего обновления указана в начале настоящей Политики.

Если у вас возникнут вопросы об использовании файлов cookie или других технологий, напишите по адресу электронной почты: info@vitalogika.ru.